

С 25 по 29 сентября для учащихся начальной школы старшеклассники провели экскурсии по Центру образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста» Гимназии №5. Ребята познакомились с работой кружков и научных объединений Игры народов России, Доноведение, Азбука гражданина, Финансовая грамотность, творческой студией "Айрис-фолдинг", секцией "Шахматы" и другими курсами внеурочной и дополнительной деятельности работающими на базе «Точки роста» Гимназии №5. Учащиеся узнали не только о технических возможностях Центра и содержанием его деятельности, но и смогли выбрать для себя занятия по своим интересам.



ОБРАЗОВАНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

